
Оновлення цін: 09.10.2024
Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

KF1JV3650 11 933,12

KB8NV3650 12 163,96

QKFE50AH0 31 713,18

QKFE51R10A 37 511,26

QKFE50360A 33 177,22

KB8NV3290 18 715,25

KB8NV3300 18 715,25

Накладка переднього бамперу (срібляста)

Front bumper garnish

Екстер'єр 

Накладка дзеркала заднього виду (срібляста)

Door Mirror Cover (Silver)

Накладка дзеркала заднього виду (чорна)

Door Mirror Cover (Black)

Спойлер переднього бампера нижній

Front airdam skirt 

Спойлер заднього бампера нижній

Rear airdam skirt

Для отримання додаткової інформації зверніться до Дилера Mazda в Україні.

оригінальні аксесуари - Mazda CX-5 2017 Skyactiv

Накладка заднього бамперу (срібляста)

Rear bumper garnish

Накладки порогів

 Side airdam skirt

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 1



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

KB8NV4080 8 145,80

KB8MV3810 9 678,54

KB8MV3810 TG 10 522,40

9965A17070CN 13 592,88

9965117090 25 564,16

410078913 3 180,26

410077692A 5 150,99

BB0337140 11 012,00

Екстер'єр 

Диск колісний 17"

Alloy wheel 17"

Гайки-секретки 21мм.

(4 шт + 1 секретна головка)

Lockable wheel nuts

Накладка заднього бамперу захисна                                    

(нержавіюча сталь)

Rear bumper step plate

Гайки-секретки 17мм.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

(4 шт + 1 секретна головка)

Lockable wheel nuts

Диск колісний 17"

Alloy wheel 17"

Датчики тиску у шинах (комплект 4 шт)

Tyre-pressure sensor (kit)

Диск колісний 17"

Alloy wheel 17"

Диск колісний 19"

Alloy wheel 19"

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 2



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

BHR2V9091C 3 021,88

BHR1V9097F 6 190,72

BHR1V9095A 2 202,54

K0E1V9093A 5 026,98

KB8MV1370 21 404,10

KB8MV1380 14 632,62

C858V7057 4 698,85

C850V7055E 1 911,59

C850V7540B 7 444,13

Проводка підсвічуванняпростору для ніг

Welcome Illumination Harness                                                                                                

Світодиодна підсвітка відчиненої двері з логотипом 

"Mazda"

LED Door Illumination (Puddle Light)

Накладка на педаль гальма (алюміній)

Aluminium Brake Pedal

Підсвічування простору для ніг                                                         

(LED-лампи, білі,

потрібна проводка C850V7055C)

Welcome Illumination LED (white)

Накладка на педаль акселератора (алюміний)

Aluminium Acceleration Pedal

Накладки на педалі гальма та зчеплення (алюміній)

Aluminium Brake and Clutch pedal set

Накладки порогів  з підсвіткою і логотипом CX-5                                                                      

(комплект 4 шт., нержавіюча сталь з підсвіченим 

логотипом CX-5 на передніх 2-х. пластинах.)

Illuminated scuff plates

Накладки заднього отвору багажника                                                                        

(комплект 2 шт,  нержавіюча сталь)

Luggage End Plate

Накладка для полиці під ліву ногу (алюміній)

Aluminium foot rest

інтер'єр

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 3



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

KB8MV9540B 7 259,08

KB8MV0381 5 744,30

KD3MV4080 2 953,66

KB8MV7510 7 075,93

KD53V1370A 2 590,91

KB8NV0320 5 843,51

Плівка захисту заднього бамперу

Rear bumper step foil

Піддон багажнику з логотипом CX-5                                                                                                               

(Термопластичннй еластомер)

Boot liner

Килимок багажнику з захистним покриттям бампера

Boot mat with rear bumper protection

Охоронна система                                                                                            

(без брелока з ультразвуковим сканером, електронним 

ключем аварійного вимкнення)

Burglar alarm

Плівка захисту отворів дверцят

(прозора, комплект 4 шт.)

Door entry protection foil

Килимки велюрові з логотипом CX-5                                                                          

(комплект 4 шт.)

Floor mats "Luxury"

Захист

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 4



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

KB8MV0320 1 961,33

KB8MV0351 5 068,95

KD3MV0320 5 891,20

KB8MV3450 2 659,44

KB8MV3460 517,01

SSWACC20519A #Н/Д

WCLPCC05009A 963,43

Килимки ворсові з логотипом CX-5                                                                          

(комплект 4 шт.)

Floor mats "Standard"

Килимки позашляхові з логотипом CX-5                                                                          

(комплект 4 шт.)

Floor mats Off-road

Килимки гумові з логотипом CX-5                                                                          

(комплект 4 шт.)

Rubber mats

Захист

Бризковики задніх коліс                                                

(комплект 2 шт.)

Mud flaps, rear

Бризковики передніх коліс                                                

(комплект 2 шт.)

Mud flaps, front

Літня рідина для склоомивача (концентрат)

Summer Screen Wash (20 x 50 ml)

Очищувач шин

Wheel Cleaner (500 ml)

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 5



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

410078555 9 071,46

410078915 3 947,18

KB8MV1280 17 519,08

KB8SV3830 31 974,28

KB8SV3840 17 675,52

KB8NV3840 18 133,38

KBYA509L0A 2 223,01

KBYA509H0A 2 223,01

Молдинг, лівий, для монтажу поперечок KB8NV3840

Roof Molding left side

Молдинг, правий, для монтажу поперечок KB8NV3840

Roof Molding right side

Транспортування

Поперечини під багажник на молдинги

Roof rack (Bolt-On) 

Бокс для речей із пересувним внутрішнім роздільником 

та кишенями,                                                                                                                    

має ручки та липкі смужки на дні

Cargo Organizer Box foldable

Сітка в багажник

Boot storage net

Захисна решітка

Dog guard

Поперечини під багажник на продольні рейлінги

Cross Bars

Продольні рейлінги

Roof Rails

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 6



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

C801V3851 16 746,43

C800V3851 5 032,00

C807V4707C 7 101,81

C817V4705 68 769,50

C816V4705 25 345,36

KB8MV3920 31 791,13

KB8MV3921A 13 173,17

Проводка для підключення тягово-зчіпного

пристрою (на 13 контактів)

Tow bar harness

Бокс для багажу Touring 780 

(Д x Ш x В: 196 x 78 x 43 cm, місткість 420 л,

вага 15 кг, макс. навантаження 50 кг)

Thule Roof box Touring 780

Кріплення для лиж на поперечинах                                                                    

(6 пар лиж або 4 сноуборда)

Thule Ski-/snowboard attachment long type

Кріплення для лиж на поперечинах                                                                    

(4 пари лиж або 2 сноуборда)

Thule Ski-/snowboard attachment short type

Бокс для багажу Dynamic M 

(Д x Ш x В: 206 x 84 x 34 см, місткість 320 л, 

вага 18 кг, макс. навантаження 75 кг)

Thule Roof box Dynamic M

Пристрій тягово-зчіпний (з'ємний)

Tow bar - Detachable type

Кріплення для  1-го велосипеду на поперечинах

Thule Bicycle attachment

Транспортування

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 7



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

410078619 35 710,34

410079620 66 359,98

410078618A 57 692,97

C832V3921A 730,68

C831V3921 1 224,79

Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

KB8MV7300 18 068,07

KB8MV7290 18 068,07

KB9G67RC0 23 768,94

Парктронік задній (комплект)

Parking distance sensor for rear

Камера заднього виду (комплект)

Rear view camera

Адаптер роз'єму фаркопа 

(з 7 на 13 контактів)

Adapter 7 pin to 13

Кріплення для 2-х електровелосипедів

(на тягово-зчіпний пристрій)

Thule Bicycle Carrier for E-bikes

Транспортування

Кріплення  для 3-х велосипедів 

(на тягово-зчіпний пристрій)

Thule Bicycle Carrier

Парктронік передній (комплект)

Parking distance sensor for front

Адаптер роз'єму фаркопа 

(з 13 на 7 контактів)

Adapter 13 pin to 7

Безпека

Кріплення  для 2-х велосипедів 

(на тягово-зчіпний пристрій)

Thule Bicycle Carrier

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 8



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

KB8MV7531 7 320,13

C836W3111B 11 216,58

C836W3111 11 639,80

C838W3111 12 180,43

410077526 1 013,03
Молоток аварійний

Life Hammer Plus

Безпека

Сидіння дитяче для 15 - 36 кг (Group II + III)

Römer Child seat Kid Plus

Проводка камери заднього виду

Rear view camera harness

Кріплення ISOFIX Römer

Römer ISOFIX-adapter

Сидіння дитяче Römer для 0 - 13 кг (Group 0+)

Römer Child seat Baby Safe Plus

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 9



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

410077100 465,50

410077500A 343,40

410077500 228,93

410077221 372,02

      

410077211 425,43

9970BK0008 2 146,24

Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

410078334 2 234,00

TK78669U0C

C830V660Z

Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

BJM766EZ1M 71 951,66

Жилет аварійний згідно EN 20471 (жовтий)

Warning vest yellow

11 554,64

Жилет аварійний згідно EN 1150 (дитячий)

Warning vest in premium nylon bag for children

Знак аварійної зупинки (трикутник)

Warning triangle

Комплект запасних лампочок

Bulb Box

АУДІО

Жилет аварійний згідно EN 20471 (для дорослих)

Warning vest in premium nylon bag for adults

Безпека

Жилет аварійний згідно EN 20471 (помаранчевий)

Warning vest orange

Кабель USB для iPhone / iPad / iPod (висувний)

Retractable charger and sync cable for iPhone / iPad / 

iPod with Lightning® connector

Карта навігаційна

Navigation system

Apple CarPlay / Android Auto™ (CP/AA)

USB hub and harness

Всі моделі з MZD Connect

Навігація

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 10



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

KF4964660A 1 422,22

C830V0890 2 815,87

C830V1740B 616,74

410078912 3 227,95

410078826A 6 850,81

410078550A 11 149,48

Органайзер

Cup holder organizer

Попільничка

Ashtray kit

Комфорт

Дзеркало заднього виду (додаткове)

Baby care mirror

Холодильник автомобільний 

(з функцією підігріву, 15 л, 12 V)

Waeco Cool and Warm box

Вішак для одягу

Garment hanger

LED-комплект внутрішнього освітлення                  

(комплект 6шт.)

Interior Lighting Package LED (set of six)

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 11



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

MZKFDB51712 2 122,81

MZKFPD3324430 2 124,96

MZKFPD3324530 2 128,61

8300-77-1078 1 203,91

8300-77-1079 1 203,91

MAZCKR4400 2 897,50

MAZVI700W 3 452,38

410077525 NL 1 277,40

410077211 425,43

410077692R 3 472,73

АВАРІЙНИЙ ЖИЛЕТ (для дорослих)

ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ АВР.ВИХОДУ

ГАЙКИ-СЕКРЕТКИ к-т 4шт.+ 2 секр. головки под 

21мм гайки

Додаткове обладнання - Mazda CX-5 2017 Skyactiv

Бризковики задніх коліс                                                

(гнучкі, комплект 2 шт.)

Mud flaps, rear

Захист диференціала                                                      

Differential protection

Захист редуктора

Gear protection

Система кругового огляду з реєстратором руху (кут 

огляду - 360 град.)

Perimeter Scan (overhead 360-degree view) with built-in 

car camcorder

Відеоінтерфейс для підключення MAZCKR4400

(мультимедійний на Windows CE6.0)

Video interface with Windows CE6.0

Дефлектор капоту

Hood deflector

Бризковики передніх коліс                                                

(гнучкі, комплект 2 шт.)

Mud flaps, front

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 12



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

BCKAV99X0X 3 307,39

BCKNV99X0X 4 953,46

DFR5V99X0XPR 4 713,47

GBHVV99X0X62 4 953,46

GRW8V99X0X62 4 953,46

KA3JV99X0X62 4 402,50

ME04V99X1 9 870,80

ME08V99X1 4 251,35

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA 3 BP SDN

Масштаб: 1/43, колір: Machine Grey 46G

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA 3 BP 5HB

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red Crystal 46V

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA CX-30 DM

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red Crystal 46V

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA CX-5 KE

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red 41V

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA R360

Масштаб: 1/43

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA Cosmo Sport

Масштаб: 1/43

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA 6 GJ WGN

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red 41V

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA 6 GJ SDN

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red 41V

Іміджева продукція

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 13



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

ME22V99X1 4 461,00

ME36V99X1 9 474,00

ME37V99X1 4 465,62

ME38V99X1 9 474,00

ME39V99X1 7 969,44

ME40V99X1 6 724,00

NA5TV99X0X2M 7 323,94

NDE7V99X0X 4 700,56

NDE8V99X0X 4 700,56

Іміджева продукція

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA MX-5 RF

Масштаб: 1/43, колір: Machine Grey 46G

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA MX-5 ND,  30-ти 

річчя моделі

Масштаб: 1/43, колір: Racing Orange A8X

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA MX-5 ND

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red Crystal 46V

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA RX-VISION

Масштаб: 1/43

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA VISION COUPE

Масштаб: 1/43

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA 787B

Масштаб: 1/43

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA MX-5 NDE1

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red Crystal Metallic

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA 3 BP

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red Crystal Metallic

МОДЕЛЬ АВТОМОБІЛЯ MAZDA CX-30 DM

Масштаб: 1/43, колір: Soul Red Crystal Metallic

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 14



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

7000AI0010BK 840,00

7000AI0010WT 327,60

7000AI0015BK10 1 269,79

7000AI0017BK 105,84

7000AI0017BL 105,84

7000AI0018BK 288,41

7000AI0019GR 327,60

7000AI0019RD 327,60

ГОДИННИК настінний, к-р чорний з логотипом 

"Mazda"

ГОДИННИК настінний, к-р білий з логотипом 

"Mazda"

ПОРТАТИВНИЙ акумулятор (Power 

Bank),10000мАч, з лого «mazda»

LED USB ліхтарик колір чорний з логотипом 

«mazda»

LED USB ліхтарик колір синій з логотипом 

«mazda»

КАБЕЛЬ ЗАРЯДНИЙ  2в1 колір чорний  з 

логотипом «mazda»

КАБЕЛЬ ЗАРЯДНИЙ  3в1 колір сірий  з логотипом 

«mazda»

КАБЕЛЬ ЗАРЯДНИЙ  3в1 колір червоний  з 

логотипом «mazda»

Іміджева продукція

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 15



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

7000AI0020RD 235,20

7000AI0015WT10 1 330,01

7000AI0099BK 393,12

7000AI0099BL 393,12

7000AI0099RD 393,12

7000AI0130RD 14,45

7000AI0139RD 512,40

7000AI0146RD 952,01

7000AI0147DBL 870,24

Іміджева продукція

ПРИСТРІЙ ЗАРЯДНИЙ автомоб., к-р червоний з 

логотипом "Mazda"

БЕЗДРОТОВИЙ ЗАРЯДНИЙ ПРИСТРІЙ 10000мАг 

з логотипом «Mazda»

КЕПКА колір чорний з логотипом «mazda»

КЕПКА колір темно-синій з логотипом «mazda»

КЕПКА колір червоний з логотипом «mazda»

РУЧКА кулькова колір червоний  з логотипом 

«mazda»

ПАРАСОЛЬКА-тростина колір червоний "Wind" з 

лого «mazda»

ПЛЕД для пікніку 99076 колір червоний з 

логотипом «mazda»

ПЛЕД для пікніку колір темно-синій з логотипом 

«mazda»

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 16



Роздрібна ціна*

 грн з ПДВ

7000AI0150BK 591,36

7000AI0162BK 205,80

7000AI0162GR 216,72

7000AI0162RD 205,80

7000AI0128BK 1 512,00

7000AI0163 551,59

7000AI0164RD 597,79

7000AI0164WT 844,20

7000AI0051RD 627,19

ТЕРМОКРУЖКА "Alaska" колір білий  з логотипом 

«Mazda»

480мл

ВИКРУТКА многофункціональна к-р червоний з 

логотипом "Mazda"

Іміджева продукція

Органайзер багажника чорний з логотипом 

«mazda»

ЧАШКА керамічна матова, з лого «mazda», к-р 

чорний

ЧАШКА керамічна матова, з лого «mazda», к-р 

сірий

ЧАШКА керамічна матова, з лого «mazda», к-р 

червоний

ЛІХТАР "XHP70 LED" колір чорний з логотипом 

«Mazda»

ТЕРМОЧАШКА ”Cupris” к-р чорний з логотипом 

«Mazda»

350мл

ТЕРМОКРУЖКА "Denium" колір червоний  з 

логотипом «Mazda»

350мл

*Вказана орієнтовна ціна дійсна на момент оновлення інформації на сайті. За більш детальною інформацією прохання звернутись до представника дилерського центру Mazda. 17


